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RÉPUBLIQUE FRANÇAISEVILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU mardi 1 février 
2011 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 1 février 2011 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), M. Pierre 
BOYER (2ème Adjoint), Mme Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), M. Jean-Marc DESSAUD (4ème Adjoint), 
Mme Véronique GACH (5ème Adjoint), M. Jean-François DORE (6ème Adjoint), Mme Hélène MARTINEZ (7ème 
Adjoint), M. Christophe CARMINATI (8ème Adjoint), M. Bruno BOUSCARLE (9ème Adjoint), Mme Jacqueline 
BAROT (Conseillère Municipale), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale), M. José VINCENTELLI 
(Conseiller Municipal), Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale), M. Pierre ELY (Conseiller Municipal), 
Mme Leïla BECHICHE (Conseillère Municipale), M. Dominique MARIANI-VAUX (Conseiller Municipal), Mme 
Françoise RIPOLL (Conseillère Municipale), M. Thierry CARRELET (Conseiller Municipal), Mme Aurore SALETTI 
(Conseillère Municipale), M. Jean-Pierre STOUVENEL (Conseiller Municipal), Mme Amina ELKHATTABI 
(Conseillère Municipale), M. Yves JAOUEN (Conseiller Municipal), M. Christian PANOT (Conseiller Municipal), 
Mme Katherine COUZINET (Conseillère Municipale), M. Jean-Marie MARTIN (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis 
de LONGEAUX (Conseiller Municipal), M. André LECOURT (Conseiller Municipal), Mme Maggy GREGOIRE-
GALLIER (Conseillère Municipale), M. Patrick ESPITALIER (Conseiller Municipal), Mme Corinne PAIOCCHI 
(Conseillère Municipale) 
ONT DONNE PROCURATION : Mme Caroline ALLENE (Conseillère Municipale) représentée par M. Olivier 
CUREL (Maire d'Apt), M. Etienne FOURQUET (Conseiller Municipal) représenté par Mme Marie-Christine 
KADLER (3éme Adjoint)  
ABSENTS :  .  
 
 
Nombre de Membres composant le conseil 33 
Présents 31 
Absents représentés 2 
Absents excusés 0 
Absents 0 
 
 
Budget 2011 - Section d'investissement - Ouverture de crédits en application de l'article L.1612-1 du C.G.C.T. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Convention chèques loisirs. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Convention relative aux aides octroyées par la commune d'Apt aux associations dont le montant annuel dépasse la 
somme de 23 000 euros. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Convention de partenariat entre l'association cultures du coeur et la ville d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Convention d'objectifs 2001-2012-2013 conclue entre le Vélo-Théâtre, l'Etat et la Ville d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Acquisition d'une partie de la parcelle AY n° 40 propriété de Monsieur Francis FOURMENT et d'une partie de la 
parcelle BN n° 119 propriété des consorts AUBERT - Désenclavement des consorts AUBERT et RAMBAUD - 
Chemin de la Marguerite. 
Avis du conseil : Défavorable. 
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Désaffectation d'un chemin rural - Ouverture d'une enquête publique préalable à l'aliénation d'un chemin rural - Portion 
de chemin rural longeant la parcelle cadastrée section E n° 107, d'une superficie d'environ 122 m² et une partie du 
chemin rural. 
Avis du conseil : Défavorable. 
 
Désaffectation d'un chemin rural - Ouverture d'une enquête publique préalable à l'aliénation d'un chemin rural - Portion 
de chemin rural dit " chemin d'exploitation " comprise entre les parcelles BW n° 218 et BW n° 219. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Désaffectation de chemin rural - Ouverture d'une enquête publique préalable à l'aliénation de chemins ruraux - Création 
d'un chemin rural de substitution suite au déplacement des chemins traversant la distillerie des Agnels - Quartier de 
Claparèdes. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Mise en place d'un " corridor " vélo de transfert cité scolaire - Sécurisation des usagers. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
OPAH du centre ancien et des faubourg : aide aux propriétaires. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Définition d'un projet urbain pour les quartiers situés à l'entrée ouest de la ville  - Convention de groupement de 
commande CCPA / Commune d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Interventions des services municipaux pour la réalisation des projets culturels intercommunaux. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Approbation de la transaction entre la Ville d'Apt et l'EURL " PRESENCE IMMOBILIERE " comme suite mandat 
donné à Monsieur le Maire par le conseil municipal en vue d'engager des négociations préalables à la conclusion de 
ladite transaction. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Acquisition d'une parcelle de terrain d'une superficie approximative de 3.838m² à l'EURL " PRESENCE. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Indemnité forfaitaire pour utilisation du véhicule personnel pour les besoins du service - Actualisation du dispositif en 
place - Définition des fonctions essentiellement itinérantes. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Personnel - Indemnité dite de conseil au profit des receveurs des collectivités. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Personnel - Mise à disposition d'un agent recenseur entre le service des impôts des particuliers et des entreprises d'APT 
et la municipalité d'APT. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Personnel - Mise à disposition d'un agent d'entretien auprès du CCAS de la Ville d'APT. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Personnel - Fin de la période de mise à disposition d'un agent de la Ville d'APT auprès du SIRTOM d'APT. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Personnel - Convention de stage diagnostic santé sur le territoire d'Apt – Gratification. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Personnel - Personnel non permanent - Besoins saisonniers. 
Avis du conseil : Favorable. 
 


